

这一周高温“出满勤”

明后两天,我市局地最高气温或达40℃

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)8月14日8时27分,高温橙色预警信号拉响,衡阳县以38.8℃登上高温榜首,接下来依次排名为:祁东、衡南以38.5℃并列第二,耒阳38.2℃,衡阳

市城区则为37.9℃,全市各地均达37℃的酷暑线以上。

市气象台预计,目前,高温天气尚处于“超长待机”状态,这一周高温“全勤”,天天“烧烤”,局地极端最高

气温或达40℃。预计,8月16日、17日40℃高温或将再次冒头,早晚气温也较高,最低气温达29℃左右。衡阳何时能迎来清凉?天气预报员称,目前副热带高压暂无“松动”迹象,气象干旱

范围将进一步扩展,强度加强。气象专家提醒,在全力做好防暑降温工作的同时,应充分利用降雨等有利时机蓄水保水,科学调配水源,全力保障群众生活生产用水需求。

投入600万元抗旱资金

衡南县为15万亩农田放水提水“解渴”

衡阳晚报讯(全媒体记者 周瑞华通讯员 张志军)7月中旬以来,受持续高温天气影响,降雨偏少,蒸发量大,衡南县连续22天无有效降雨,目前已有部分乡镇(街道)农作物出现不同程度旱情。其中,轻旱农作物面积约2万亩,中旱农作物面积约0.9万亩,重旱农作物面积约0.5万亩。

7月下旬,衡南县政府就召开全县抗旱工作会议,随后各中型灌区分别召开抗旱工作会议。连日来,该县各乡镇(街道)和各有关单位纷纷修订完善节水、渠道抢修、粮食改种补种、人畜饮水、抗旱宣传等各类方案预案,明确应急调水、强制节水和紧急送水的具体措施,并落实责任人。各中型

水利工程管理单位加强同灌区乡镇沟通联系,深入田间地头调查研究,提出具体应对措施,主动出击为灌区群众排忧解难。同时,该县想方设法保证抗旱用电、用油等需要,县财政已投入600万元抗旱资金,强化农田灌排工程维护,保证粮食作物灌溉用水需求。

由于前期蓄水情况较好,龙溪桥、斗山桥、双板桥等3座中型水库相继开闸放水,目前已放水3500立方米抗旱,有效灌溉农田面积超过15万亩。此外,该县7个国营排灌站68处机埠78台机组已充分做好抗旱准备。其中,茶市紫霄泵站及太石、楠木、陆堡等机埠已陆续开机提水灌溉。

烈日下,每天派送500单

快递小哥易志每天都这样忙

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)8月13日,中通快递衡阳蒸湘二部大门口配送车频繁进出,随处可见快递小哥忙碌身影。当日下午3时40分,气温已攀上了37℃,刚送货回来的易志“咕咚咕咚”连喝几大口饮料后,又忙着装货,准备第二次派件配送。

“夏天气温高,得抓紧加快送货,否则生鲜食品容易变质。”易志告诉记者,牛肉、羊肉、榴莲、苹果、菠萝蜜、活鱼活虾等水产品、水果等得优先配送,事先规划送货路线,以免走弯路,确保快速精准送达。“夏天顾客买空调、风扇的多,大件货物扛上楼,衣服就没有干过,我每天得喝6升水。”

28岁的易志从事快递配送工作长达

9年。他主要负责石鼓书院周边中山北路冠城江景、龙腾大厦、辉煌大厦、城基巷等多个小区商户的揽派送件工作,最近的派送点约10公里。眼下,每天派送500单,运送3车货物,路上来回奔走45公里。“早上8时开工,忙中午1点才休息,下午4时接着干,做到晚上8时才下班。”易志说,分拣配送中心为快递小哥发放了风油精、十滴水、藿香正气液等防暑药品,以及西瓜、凉茶、葡萄、西瓜等清凉食品,还配置了装有空调的休息室,方便快递小哥午休。“有的收件人热情地递上西瓜、凉茶,对我说谢谢。那一瞬间,我感到快递这份工作还是很有意义。”易志颇有感触地说。

昂首阔步挺进“全国十佳诗群”

蓝墨水上游诗群成立五周年座谈会“庆”人心脾

衡阳晚报讯(陈曦)筚路蓝缕,玉汝于成。8月13日到14日的南岳,“诗”歌嘹亮。当“蓝墨水”与祝融之火相融,一场诗群五岁的盛宴,美馔了自然高山“天下寿岳”的星空。

活动期间,省作协副主席、诗歌委员会主任胡丘陵全程出席;省散文学会会长、省作协名誉主席梁瑞郴等应邀出席指导。

成立于2017年5月的蓝墨水上游诗群,是文化衡州兵团中有着湖湘文化背景和显著时代特征的一个诗歌地方性民间诗歌团队,团结着一批有代表性的衡阳诗歌精英,其中很多是活跃在当代中国诗坛的实力派写手。

诗群自觉担当诗歌繁荣发展使命,积极组织诗人开展创作采风、诗歌沙龙和作品研讨等活动,加强对外交流交往,开办《新诗纪》公号推出成员优秀作品。五年间,蓝墨水上游诗群成员累计在公开刊物上发表诗歌上千首,被《诗刊》《中国作家》《十

月》《星星诗刊》《解放军文艺》《诗潮》《诗选刊》《湖南文学》《芙蓉》《草堂》《散文诗》等刊物相继推出诗歌数十组,半数以上成员作品上过《诗刊》。成员作品多次入选《中国诗歌年度排行榜》《中国新诗年度排行榜》等多种优秀年度诗歌选本和中国诗歌网“每日好诗”。出版了《蓝墨水上游诗群年度诗歌(2019)卷》以及多部个人诗集。《湘江文艺》《创世纪》、中国诗歌学会和湖南省诗歌学会等先后推出了蓝墨水上游诗群成员作品专辑。

五年间,蓝墨水上游诗群成员在省内外一些重要的诗歌大赛中有着十分不俗表现:诗群发起人陈群洲获得毛泽东文学奖、第五届张家界国际诗歌节诗歌大赛一等奖和第二届杨万里全国诗歌大赛三等奖等诸多奖项;在第六届徐志摩微诗大赛中,吕宗林以4行的《静处》在近5万首参赛作品中拔得头筹;张沐兴在第三届张家界国际诗歌大赛中斩获首奖;萧萧在首届“湘天华杯”全球华语诗歌大赛中荣获银奖;丁小平每年在全国各地诗歌比

赛中获奖数十次;青年诗人也因为诗歌方面的卓越表现入选第38届青春诗会。在2020年第7届中国诗歌春晚上,蓝墨水上游诗群被评为全国十佳诗群。诗歌界认为,蓝墨水上游诗群是当代诗坛最活跃也是最优秀的诗歌群体之一,以蓝墨水上游诗群为标志,衡阳诗歌正在昂首阔步走向全国。

在诗群成立的五周年座谈会上,同仁们回顾总结了第一个五年来所取得的成绩和经验,协商筹划了下一个五年的发展目标和着力方向。发布了诗群成立五周年10大新闻,表彰了先进个人。活动期间,诗群与湖南省政法诗歌学会联合主办了胡勇平《太阳掉到海里的声音》、江世炎《山歌乡诗一百首》新书研讨会。张沐兴、杨震、朱弦、唐娟、李雪芬、李小英分获蓝墨水上游诗群5周年最佳诗人奖、最佳表现奖、最佳进步奖、最佳新人奖和最佳编辑奖。据悉,为彰显引领作用,蓝墨水上游诗群同仁商议,适时牵头发起成立全国诗群联盟。

地下通道污水翻涌 影响市民正常通行

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)“地下通道集水井内污水翻涌,通道口被水淹没。”连日来,市民多次向本报新闻热线8611110反映,湘江北路地下通道积水发黑发臭,影响市民正常通行。

8月14日下午,记者在湘江北路地下通道东南侧入口处看到,地下通道集水井冒出污水,积水漫至通道口,积水散发出刺鼻异味。一些市民见状,要么转身返回,要么踮起脚尖踩水而过。“地下通道积水已有多日,却迟迟无人过问。”湘江北路居民吴大伯分析称,可能是周边地下排污管道渗漏,或因集水井自动排渍设施出现故障,造成积水漫溢通道。希望相关职能部门及时抽排污水,为市民和游客营造安全出行环境。

出钱就能修改考试成绩?

祁东警方捣毁一电信诈骗窝点

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜)出钱就能买到答案、修改成绩?骗局!近日,祁东县公安局在夏季治安打击整治“百日行动”中主动作为,重拳出击,成功捣毁一个电信诈骗窝点。

7月29日22时许,祁东县公安局反电诈中心接到市反电诈中心下发的核查线索。局领导立即组织刑侦大队、情报信息大队、网安大队召开案情分析会,通过侦查,成功锁定了犯罪嫌疑人的身份。

8月8日13时许,刑侦大队在黄土铺派出所、官家嘴派出所协助下展开抓捕行动,抓获犯罪嫌疑人2名,缴获作案笔记本电脑、手机、电话卡若干,一举捣毁该电信诈骗窝点。

经侦查查明,今年7月份以来,犯罪嫌疑人邓某彬伙同肖某以QQ、微信、电话等方式在网上发布贩卖考试答案、修改考试分数等虚假信息,骗取多名受害人钱财。

目前,犯罪嫌疑人邓某彬、肖某已被祁东警方依法刑事拘留。案件仍在进一步侦办中。

索要好处费,许诺帮忙“捞人”?

衡阳警方破获一起诈骗案

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 谭宗阳)近日,衡山县公安局新桥派出所破获一起诈骗案,犯罪嫌疑人彭某以帮人了难为由骗取他人钱财被公安机关刑拘。

2022年初,衡山县公安局新桥派出所侦破一起抢劫案,相关犯罪嫌疑人相继落网,案件侦查结束后公安机关依法移送检察机关审查起诉。7月28日,该案件开庭初审后,新桥派出所

民警通知该案数名犯罪嫌疑人的家属来所里取回暂扣物品,并向家属询问开庭情况。其中一名嫌疑人的母亲李某透露,曾花钱找过“能人”疏通关系,但一直也没有下文。办案民警高度警觉,就其反映的情况进行了专门询问。细问之下,李某透露为了让儿子得到“照顾”,李某找了隔壁村所谓的“能人”彭某,彭某称其可以找人帮忙,但是需要花钱打理关系并向李某索要了23000元“活动经费”。民警判断,李某极有可能遭遇了“提篮子”式诈骗。

此事关系政法队伍形象,办案民警迅速固定好相关证据,并传唤嫌疑人彭某至衡山县公安局接受调查。经讯问,犯罪嫌疑人彭某对自己骗取他人财物的犯罪事实供认不讳。原来,彭某系靠打零工维持生计,看到李某“救子心切”后,谎称可以找人帮忙减刑轻判,以打点关系等名义多次向李某索要钱财,共计人民币2万余元。

目前,彭某已被衡山警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

